

| Enamelast™ Fluoride Varnish 5% Sodium Fluoride Varnish | EN |
|--|----|
|--|----|

Product Description
Enamelast™ fluoride varnish is a flavored, xylitol-sweetened, 5% sodium fluoride in a resin carrier delivered in a 1.2 ml syringe or in a 0.4 ml unit dose blister pack. For all products described, carefully read and understand all instructions and SDS information prior to use.

Delivery Form(s)

- 1.2 ml delivery syringe
- SoftEZ™ tip
- 0.4 ml unit dose pack

Application Instructions

Indications for Use/Intended Purpose

Enamelast fluoride varnish is 5% sodium fluoride in a varnish carrier which produces a mechanical occlusion of the dental tubules in the treatment of tooth hypersensitivity.

Contraindications

- Do not use on patients with ulcerative gingivitis or stomatitis.
- Do not use on patients with a known sensitivity to ingredients including colophony (kolofonium) and/rosin. If allergic reaction, dermatitis, or rash develops, consult a physician.
- For patients or users with allergy concerns, refer to product allergen document available at www.ultradent.com. If allergic reaction is observed, rinse exposed area thoroughly with water and have the patient consult their physician.

Warnings and Precautions

- Use only recommended tips.
- Tips are single use only.
- Patient, clinician, and assistant must wear protective eyewear.
- In rare instances, edematous swelling has been reported after extensive fluoride varnish treatment and dyspnea has been reported in asthmatic children. If this occurs, thoroughly brush teeth to remove the varnish film and have patient contact their medical provider.
- Some patients may experience nausea after application. If nausea persists, thoroughly brush teeth to remove the varnish film.
- Do not use more than half of the 1.2 ml syringe of fluoride varnish per patient per application.
- Do not use with other topical fluoride treatments the same day and instruct patient to refrain from using any fluoride supplements for 4 (four) days after treatment.
- Do not remove cap from the syringe or foil lid from the unit dose until ready to use.

Stepwise Instructions

Preparation

- Thoroughly brush teeth, rubber cup polish, or wipe teeth with gauze prior to placement.
- For syringe:
 - Securely attach recommended delivery tip and verify the flow, color and consistency of the product before applying by expressing a small amount onto a mixing pad or gauze. Discard any clear liquid that is expressed. If resistance is met, replace tip and recheck.
 - For unit dose:
 - Open blister pack by peeling back and removing the foil lid. Using the disposable application brush, lightly stir the varnish.

Use

- Dry area to be treated.
- Apply a thin, smooth layer of Enamelast fluoride varnish to as many surfaces as possible.

NOTE:

- Patients should avoid brushing, flossing, for 4–6 hours after treatment. If possible, wait until the next morning.
- Patients should avoid hot foods or drinks as well as products containing alcohol (e.g., beverages, oral rinses, etc.) for 4–6 hours after treatment.
- Enamelast fluoride varnish will begin to flake off with each brushing.
- For maximum benefit, Enamelast varnish can be reapplied every 3–6 months.

Processing

Enamelast varnish is a contamination-free, vinyl syringe with an intermediate level disinfectant between uses and a use a disposable barrier sleeve. If a barrier sleeve is not used, syringe should be stored as single use.

Storage and Dispose

Dispose of waste according to local rules, guidelines, and regulations.

Miscellaneous Information

Report any serious incident to the manufacturer and the competent authority. www.ultradent.com / 1-800-552-5512 / 801-572-4200

| Enamelast™ Fluoride Varnish 5% natriumfluoridlak | DA |
|--|----|
|--|----|

Produktbeskrivelse

Enamelast™ fluoridlak er en aromatiseret, xylitol-sødet, 5% natriumfluorid i en lakkeholder, der leveres i en 1,2 ml sprøjte eller i en blisterpakning med en enhedsdosis på 0,4 ml. For alle beskrevne produkter skal du oplyshyggeligt læse og forstå alle instruktioner og SDS-oplysninger før brug.

Leveringsformaler(er)

- 1,2 ml leveringssprøjte
- SoftEZ™-spids
- Pakning med enhedsdosis på 0,4 ml
- Pflingsbrusbestik

Indikationer for brug/tilgset formål

Enamelast fluorlak er 5% natriumfluorid i en lakkeholder, som frembringer en mekanisk okklusion af dentintubuli ved behandling af tandsensitivitet.

Kontraindikationer

- Må ikke anvendes til patienter med ulcers gingivitis eller stomatitis.
- Må ikke anvendes til patienter med kendt følsomhed over for ingredienserne herunder kolofonium og rosin. Hvis der opstår en allergisk reaktion, dermatitis eller eksem, skal der søges lægehjælp.
- For patienter eller brugere med allergiproblemer henvises til produktallergendokumentet, som findes på www.ultradent.com. Hvis der observeres en allergisk reaktion skyldes det eksponerede område grundigt med vand, og patienten skal konsultere sin læge.

Advancer og forholdsregler

- Brug kun de anbefalede spidser
- Spidserne er kun til engangsbrug.
- Patient, klinikler og assistent skal bære beskyttelsesbriller.
- I sjældne tilfælde er der rapporteret om edematøs hævelse efter omfattende behandling med fluorlak, og der er rapporteret dyspnoe hos astmatiske børn. Hvis dette sker, skal tanden først grundigt for at fjerne lakfilmen, og patienten skal bedes kontakte en læge.
- Nogle patienter kan opleve kvalme efter påføring. Hvis kvalmen fortsætter, skal der bærtes grundigt for at fjerne lakfilmen.
- Brug ikke mere end halvdelen af sprøjtet med 1,2 ml fluorlak pr. patient pr. påføring.
- Må ikke bruges sammen med andre topiske fluoridbehandlinger samme dag. Patienten skal instrueres i at undgå at bruge fluoridlak i 4 (fire) dage efter behandlingen.
- Fjern ikke hatten fra sprøjten eller folielaget fra enhedsdosisen, før du er klar til at bruge produktet.

Trinvisse instruktioner

Forberedelse

- Børst (tændene grundigt, poler med gummioksp eller tør tændene af med gaze før påføring.
- Vedvarende sprøjte.
- Sæt den anbefalede leveringsformål forvarligt på, og kontroller produktets flow, farve og konsistens, før det påføres ved at trykke en lille mængde på en bløndepele eller gaze. Kædelr efter hver påføring, dvs. trykkes ud. Hvis der mødes modstand, skal spidsen udskiftes, og der udføres endnu en kontrol.
- Vedvarende enhedsdosis.
- Nogle patienter kan opleve kvalme efter påføring. Hvis kvalmen fortsætter, skal der bærtes grundigt for at fjerne lakfilmen.

Anvendelse

- Tæt område, der skal behandles.
- Påfør et tyndt, glat lag Enamelast-fluorlak på så mange overflader som muligt.

BEMERK:

- Patienter bør undgå børstning og brug af tandtråd i 4-6 timer efter behandlingen. Hvis mulig, skal man vente til næste morgen.
- Patienter bør undgå varm føde- eller drikkevarer samt produkter, der indeholder alkohol (f.eks. Enamelast-fluoridlak) i 4-6 timer efter behandlingen.
- Enamelast-fluorlak vil begynde at falde af efter hver børstning.
- For maksimal udbytte kan Enamelast-lak påføres igen 7-12, 6 måned.

Forarbejding

For å undgå kryskontaminering skal du tørre sprøjtet med med desinfektionsmiddel på minimum to minutter mellem hver brug samt anvende en engangsbarrierhætte.Hvis der ikke findes et barrieresleeve, må sprøjten kun bruges en gang.

Opbevaring og bortskaffelse:

Bortskaff alle i henhold til lokale regler, retningslinjer og forskrifter.

Diverse oplysninger:

Rapporter enhver alvorlig hændelse til producenten og den kompetente myndighed. www.ultradent.com / 1-800-552-5512 / 801-572-4200

| Enamelast™ Fluoride Varnish 5%iger Natriumfluoridlak | DE |
|--|----|
|--|----|

Produktbeschreibung

Enamelast™ Fluoridlak ist aromatisiertes, mit Xylitol gesüßtes, 5%iges Natriumfluorid in einem Harzträger, das in einer 1,2-ml-Spritze oder in einer 0,4-ml-Einzeldosis-Bliesterpackung geliefert wird. Lesen Sie für alle beschriebenen Produkte vor der Verwendung sorgfältig alle Anweisungen und SDS-Informationen durch.

Lieferformen)

- 1,2 ml Abgabespritze
- SoftEZ™-Spritze
- 0,4-ml-Einzel-Dosispackung
- Auftragungsbestik

Hinweise für den Gebrauch / Verwendungszweck

Enamelast-Fluoridlack ist 5%iges Natriumfluorid in einem Lackträger, der bei der Behandlung von Zahnerosionsflächlichkeit einen mechanischen Verschluss des Dentinkanals bewirkt.

Kontraindikationen

- Nicht bei Patienten verwenden, die unter ulcerativer Gingivitis oder Stomatitis leiden.
- Nicht bei Patienten verwenden, bei denen eine Sensibilität auf Inhaltsstoffe wie Kolophonium und/oder Kunstharze bekannt ist. Falls allergische Reaktionen, Dermatitis oder ein Hautausschlag auftreten, suchen Sie einen Arzt auf.
- Bei Patienten oder Benutzern mit Verdacht auf Allergien finden Sie Informationen im Allergen-Produktallergendokument unter www.ultradent.com. Bei Beobachtung einer allergischen Reaktion den exponierten Bereich gründlich mit Wasser spülen und dafür sorgen, dass der Patient seinen Arzt konsultiert.

Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen

- Nur empfohlene Spitzern verwenden.
- Spitzen sind nur zur einmaligen Verwendung.
- Patient, Klinikler und Assistent müssen eine Schutzhülle tragen.
- In seltenen Fällen wurde eine ödematöse Schwellung nach einer ausgebreiteten Behandlung mit Fluoridlack beobachtet, bei asthmatischen Kindern wurden Fälle von Atemnot gemeldet. Putzen Sie in diesem Fall gründlich die Zähne, um den Lackfilm zu entfernen, und bitten Sie den Patienten, sich an seinen Arzt zu wenden.
- Nach der Anwendung kann es bei einigen Patienten zu Übelkeit kommen. Falls die Übelkeit grippe-ähnlich ist, entfernen Sie den Lackfilm zu entfernen.
- Verwenden Sie nicht mehr als die Hälfte der 1,2-ml-Spritze-Fluoridlack pro Patient und Anwendung.
- Nicht mit anderen topischen Fluoridbehandlungen am gleichen Tag kombinieren
- Verwenden Sie den Patient 4 (vier) Tage nach der Behandlung keine orale Fluorid-Ergänzungsmittel einzunehmen.
- Entfernen Sie die Kappe von der Spritze oder den Folienbeutel vor der Einheitsdosis erst, wenn Sie gebrauchsfähig sind.

Schrittweise Anleitung

Vorbereitung

- Putzen Sie die Zähne gründlich, polieren Sie die Gummikappe oder wischen Sie die Zähne vor dem Einsetzen mit Gaze ab.
- Für Spritze:
 - Bringen Sie die empfohlene Abgabespitze sicher an und überprüfen Sie den Fluss, die Farbe und die Konsistenz des Produkts, bevor Sie es ausdrücken, indem Sie eine kleine Menge auf einen Anmischblock oder eine Gaze ausdrücken. Ausgedrückte klare Flüssigkeit eingeweichen. Bei Widerstand die Kanüle ersetzen und erneut überprüfen.
 - Für Einheitsdosis:
 - Öffnen Sie die Blisterpackung, indem Sie den Folienbeutel abziehen und entfernen. Mit dem Enweg-Auftragsspann den Lack leicht aufrühren.

Gebrauch

- Zu behandelnder trockener Bereich.
- Tragen Sie eine dünne, glatte Schicht Enamelast-Fluoridlack auf so viele Oberflächen wie möglich auf.

HINWEIS:

- Patienten sollten 4-6 Stunden nach der Behandlung auf das Zähnebürsten und auf Zahnpasten verzichten. Wenn möglich, warten Sie bis zum nächsten Morgen.
- Patienten sollten keine heißen Speisen oder Getränke sowie alkoholhaltige Produkte (z. B. Getränk, Mundspülungsmittel etc.) für 4-6 Stunden nach der Behandlung meiden.
- Der Enamelast-Fluoridlack beginnt bei jedem Bürsten abzublitzen.
- Für maximale Nutzen kann Enamelast-Lack alle 3-6 Monate erneut aufgetragen werden.

Verarbeitung

Enamelast varnish er en kontaminations-fri, vinyl sprøjte med et intermediate niveau desinfektionsmiddel mellem koncentrationen af fluor og en brugbar sleeve. Hvis en barrier sleeve is not used, syringe should be stored as single use.

Storage and Dispose

Dispose of waste according to local rules, guidelines, and regulations.

Miscellaneous Information

Report any serious incident to the manufacturer and the zuständigen Behörden zu melden. www.ultradent.com / +1-800-552-5512 / 801-572-4200

| Enamelast™ Fluoride Varnish 5% natriumfluoridilakka | FI |
|---|----|
|---|----|

Tuotteen kuvaus

Enamelast™ fluorilakka on maustettua, ksylitolilla makeutettua, 5-prosenttista natriumfluoridia sisältävää lakkaa, jota toimitetaan 1,2 ml:n ruskussa tai 0,4 ml:n yksittäispakutussa lämpösuojatulla kassissa. Kaikki ohjeet sekä käyttöohjeet ja turvallisuustiedot huolellisesti ja sisällyt ne ennen kysyntä tuotteiden käyttöä.

Annoistelu tapa

- 1,2 ml:n levitys-spröytte
- SoftEZ™-spids
- Pakning med enhedsdosis på 0,4 ml
- Pflingsbrusbestik

Indikationer for brug/tilgset formål

Enamelast-fluorlak er 5% natriumfluorid i en lakkeholder, som frembringer en mekanisk okklusion af dentintubuli ved behandling af tandsensitivitet.

Kontraindikationer

- Må ikke anvendes til patienter med ulcers gingivitis eller stomatitis.
- Må ikke anvendes til patienter med kendt følsomhed over for ingredienserne herunder kolofonium og rosin. Hvis der opstår en allergisk reaktion, dermatitis eller eksem, skal der søges lægehjælp.
- For patienter eller brugere med allergiproblemer henvises til produktallergendokumentet, som findes på www.ultradent.com. Hvis der observeres en allergisk reaktion skyldes det eksponerede område grundigt med vand, og patienten skal konsultere sin læge.

Vaaroitukset ja varotoimet

- Käytä vain suositeltuja kärkiä.
- Kärjet ovat kertakäyttöisiä.
- Potilain, lääkärin ja avustajan on käytettävä suojalaseja.
- Hävinneissä tapauksissa on raportoitava tuotteen laatuja fluoridilakkaohjon jälkeen, ja astma ja sarvikalvatauti tapauksissa on raportoitava hengästymistä. Jos näin tapahtuu, harjata hammas perusteellisesti lakkaohjon poistamiseksi ja pyydä potilasta ottamaan yhteyttä lääkäriin.
- Jotkut potilaat voivat kokea pahoinvointia levityksen jälkeen. Jos pahoinvointi jatkuu, harjata hammas huolellisesti lakkaohjon poistamiseksi.
- Älä käytä enempää lakkaa puolta 1,2 ml:n fluoridilakkaruskasta per potilas per käyttökerta.
- Älä käytä muuta paikallista fluoridihoidon kanssa saman päivän aikana, ja neuro potilasta päättäväisesti oraalista fluoridilakka i (neljän) päivän ajan hoidon jälkeen.
- Älä poista ruskasta korkkia tai yksittäispakkauskalvankanta ennen kuin olet valmis käyttämään tuotetta.

Vaiheittaiset ohjeet

Valmisteluohjeet

- Harjata hammas perusteellisesti, kiillota kumikulppia tai pyyhki hammas sideharalla ennen valmistusta.
- Ruskia.
- Kiinnitä suositeltu annostelukaiktu tukevasti ja tarkista tuotteen väri, värin ja konsistensin ennen levittämistä puustamalla pieni määrä suositulle alustalle tai sidharalle. Poista kaikki kirkas neste. Jos vastusta esiintyy, vaihda kärki ja tarkista uudelleen.
- Yksittäispakkaus:
 - Avaa blisterpakingspöytä ja poistamalla foliokansi. Sekoita lakkaa kevyesti kertakäyttöisellä levityssivelmellä.

Käyttö

- Kiinnä hoidettava alue.
- Levitä ohut, tasainen kerros Enamelast-fluoridilakkaa mahdollisimman monelle pinnalle. HUOMAA:
 - Potilaiden tulee välttää hampanien harjaimista ja hammaslangan käyttöö 4-6 tuntia ajan hoidon jälkeen. Jos mahdollista, odota seuraavaan aamuun.
 - Potilaiden tulee välttää kuumaa ruokaa ja juomia sekä alkoholia sisältäviä tuotteita (esim. juomia, suuvettä) jne.) 3-6 tuntia ajan hoidon jälkeen.
 - Enamelast-fluoridilakka alkaa hiljalleen pökään harjauksen yhteydessä.
 - Parhaan hyödyn saavuttamiseksi Enamelast-lakkaa voidaan levittää uudelleen 3-6 kuukauden välein.

Käsitteily

For å undgå kryskontaminering välttämiskt bytt sprøyten med et mellomliggende desinfeksjonsmiddel på minimum to minutter mellom hver bruk samt anvende en engangsbarrierhætte.Hvis der ikke finnes et barrieresleeve, må sprøyten kun brukes en gang.

Säilytys ja hävittäminen

Hävittä jä paikallisten sääntöjen, ohjeiden ja määräysten mukaisesti.

Sekalaiset tiedot

Ilmoita vakavista tapauksista valmistajalle ja toimivaltaiselle viranomaiselle. www.ultradent.com / 1-800-552-5512 / 801-572-4200

| Enamelast™ Fluoride Varnish Vernis à 5% de fluorure de sodium | FR |
|---|----|
|---|----|

Description du produit

Le vernis Fluoride Enamelast™ est un fluorure de sodium à 5 % aromatisé, édulcoré au xylitol, dans un excipient résine, livré dans une seringue de 1,2 ml ou par plaquette de doses unitaires de 0,4 ml. Pour tous les produits décrits, lire attentivement et assurez-vous de bien comprendre toutes les instructions et les informations contenues dans la FDS avant utilisation.

Types(s) d'application

- Seringe d'application de 1,2 ml
- Embout SoftEZ™
- Conditionnement unitaire de 0,4 ml
- Pinceau d'application

Indications d'utilisation/prévue

Le vernis Fluoride Enamelast est composé à 5 % de fluorure de sodium sous forme de vernis qui produit une occlusion mécanique des tubules dentinaires dans le traitement de l'hypersensibilité dentaire.

Contre-indications

- Ne pas utiliser sur des patients ayant une gingivite ulcéreuse ou une stomatite.
- Ne pas utiliser chez des patients présentant une sensibilité connue aux ingrédients, dont la colophane (kolophonium), si une réaction allergique, une dermatite ou une éruption cutanée se développe, consultez un médecin.
- Pour les patients ou utilisateurs souffrant d'allergies, se reporter au document sur les allergies présenté en problème, disponible à l'indirizzo www.ultradent.com. Se si manifesta una reazione allergica, lavare abbondantemente con acqua la zona interessata e far controllare il paziente da un medico.

Avvertenze e precauzioni

- Utiliser uniquement les embouts recommandés.
- Spitzeln sind nur zur einmaligen Verwendung.
- Patient, Klinikler und Assistent müssen eine Schutzhülle tragen.
- In seltenen Fällen wurde eine ödematöse Schwellung nach einer ausgebreiteten Behandlung mit Fluoridlack beobachtet, bei asthmatischen Kindern wurden Fälle von Atemnot gemeldet. Putzen Sie in diesem Fall gründlich die Zähne, um den Lackfilm zu entfernen, und bitten Sie den Patienten, sich an seinen Arzt zu wenden.
- Nach der Anwendung kann es bei einigen Patienten zu Übelkeit kommen. Falls die Übelkeit grippe-ähnlich ist, entfernen Sie den Lackfilm zu entfernen.
- Verwenden Sie nicht mehr als die Hälfte der 1,2-ml-Spritze-Fluoridlack pro Patient und Anwendung.
- Nicht mit anderen topischen Fluoridbehandlungen am gleichen Tag kombinieren
- Verwenden Sie den Patient 4 (vier) Tage nach der Behandlung keine orale Fluorid-Ergänzungsmittel einzunehmen.
- Entfernen Sie die Kappe von der Spritze oder den Folienbeutel vor der Einheitsdosis erst, wenn Sie gebrauchsfähig sind.
- Ne pas utiliser plus de moitié de la seringue de 1,2 ml de vernis fluorure par patient par application.
- Né pas utiliser d'autres traitements topiques au fluorure le même jour et indiquer au patient de s'abstenir de prendre des suppléments fluorés par voie orale pendant 4 (quatre) jours après le traitement.
- Ni en utilizar más de la mitad de la seringue o de la unidad de dosis unitaria que está lista para usarla.

Stepwise instructions

Vorbereitung

- Putzen Sie tanden grundig, poets de rubberen korl om veeg de tanden af med gaze voordat de lakkes.
- For de spuit:
 - Bevestig de anbevolen toedieningsstip stevig in controleer de vloeï, kleur en consistentie van het product voordat u het aanbrengt door een kleine hoeveelheid op een mengplaatje of op een gaas te dragen. Uitgedrukte heldere vloeistof die wordt uitgespreid weg. Als u weerstand ervaart, vervang dan de tip in een controleer opnieuw.
- For de enhedsdosis:
 - Open de blisterverpakking door deze af te peilen en het folievellet te verwijderen.
 - Gebruk de wegwerpbuis om de vernis lichtjes te roeren.

Gebbruk

- Zone sêkê à tratar.
- Appliquez une fine couche lisse de vernis fluoré Enamelast sur autant de surfaces que possible.

REMARKQUE:

- Patienten moeten 4-6 uur na de behandeling poetsen en flossen vermijden. Wacht ten minste 4 uur voordat u gaat eten of drinkt.
- Patienten moeten gedurende 4-6 uur na de behandeling warme voedselmidelen (dranken vermeden, evens producten die alcohol bevatten (bijv. dranken, mondspoelingen, enz.).
- Enamel fluorid vernis bij te late poestbrüsten kan tot schijfen.
- Voor maximale voordeel kan Enamelast vernis elke 3-6 maanden opnieuw worden aangebracht.

Verwerking

Voor ëtver te gebruiken moet worden, de spuit tussen verschillende toepassingen af met een desinfectiemiddel van gemiddeld niveau, en gebruik een barrierhulst voor eenmalig gebruik. Als er geen barrierhulst wordt gebruikt, moet de spuit worden beschouwd als een spuit voor eenmalig gebruik.

Opslag en verwijdering

Conservazione e smaltimento

Informations diverses

Signaler tout incident grave au fabricant et à l'autorité compétente. www.ultradent.com / 1-800-552-5512/ 801-572-4200

| Enamelast™ Fluoride Varnish 5% natriumfluoridlak | NO |
|--|----|
|--|----|

Produktbeskrivelse

Enamelast™ fluorlak er en smaksatt, xylitol-sødet, 5% natriumfluorid i en lakkeholder, der leveres i en 1,2 ml sprøyte eller i en 0,4 ml enhetsdosis blisterpakning. For alle beskrevne produkter, les nøye og forstå alle instruksjoner og sikkerhetsdatablad-informasjon før bruk.

Leveringsform(er)

- 1,2 ml leveringssprøyte
- SoftEZ™-spiss
- 0,4 ml enhetsdosispakning
- Pflingsbrusbestik

Indikasjoner for bruk/tiltenkt formål

Enamelast-fluorlak er 5% natriumfluorid i en lakholder som gir en mekanisk okklusjon av dentintubuli ved behandling av tannfølsomhet.

Kontraindikasjoner

- Ikke bruk på pasienter med ulcerative gingivitt eller stomatitt.
- Ikke bruk på pasienter med en kjent følsomhet for ingrediensene, inkludert kolofoni (kolofonium) og/rosin. Hvis allergisk reaksjon, dermatitt eller utslått utvikles, søk etter lege kontaktas.
- For pasienter eller brukere med allergiproblemer, se produktallergendokumentet som du finner på www.ultradent.com. Hvis allergisk reaksjon oppstår, skyll det berørte området grundig med vann og få pasienten til å kontakte sin lege.

Advarsler og forholdsregler

- Ikke bruk anbefalede spidser
- Spidser er kun til engangsbruk.
- Pasient, klinikler og assistent må ha vernehjelm.
- Pasienter bør undgå å drikke varme eller søte drikkevarer samme dag.
- I sjeldne tilfeller er det rapportert om edematøs hevelse etter omfattende fluorlakbehandling, og dyspnoe har vært rapportert hos barn med astma. Hvis dette skjer, børst tennene grundig for å fjerne lakfilmen og få pasienten til å kontakte lege.
- Nogle patienter kan opleve kvalme etter påføring. Hvis kvalmen fortsetter, skal der bærtes grundig for å fjerne lakfilmen.
- Ikke bruk mer enn halvparten av 1,2 ml sprøyte med fluorlak per pasient per påføring.
- Ikke bruk sammen med andre lokale fluoridbehandlinger samme dag, og instruer pasienten i å undgå bruk av orale fluoridlak i 4 (fire) dager etter behandlingen.
- Ikke fjern hatten fra sprøyten eller foliekløkket fra enhetsdosisen før den er klar til bruk.

Trinvisse instruksjoner

Forberedelse

- Børst tennene grundig, poler med gummioksp eller tørk tennene med gasbind før påføring.
- For sprøyte:
 - Fastsett den anbefalte leveringsformålens sikkerhet og kontroller flyten, fargen og konsistensen til produktet før påføring ved å trykke en liten mengde på en bløndepele eller gasbind. Når alt klarvæske som er uttrykt, har mistad metning, bytt til spidser og kontroller på nytt.
- Før enhetsdosis:
 - Åpne blisterpakningen ved å trekke av og fjerne foliekløkket. Bruk engangsbrøsten til å røre lakfilmen.

Bruk

- Tett område, der skal behandles.
- Påfør et tynt, glat lag Enamelast-fluorlak på så mange overflater som mulig.

BEMERK:

 - Pasienter bør undgå børsting, bruk av tandtråd i 4-6 timer etter behandling. Hvis mulig, vent til neste morgen.
 - Pasienter bør undgå varm mat eller drikke samt produkter som inneholder alkohol (f.eks. drikkevarer, munnvasking osv.) i 4-6 timer etter behandling.
 - Enamelast-fluorlak vil begynne å farge av etter hver børsting.
 - For maksimal nytte kan Enamelast-lak påføres på nytt hver 3-6 måned.

| Enamelast™ Fluoride Varnish 5% nátrium-fluorid lak | HU | Enamelast™ Fluoride Varnish 5% nátrija fluoridus laika | LV | Enamelast™ Fluoride Varnish 5% natrio fluorīdu lakas | LT | Enamelast™ Fluoride Varnish 5% Vernis tal-fluoridui tas-Sodju | MT | Enamelast™ Fluoride Varnish Lakier zawierający 5% roztwór fluoru sodu | PL | Enamelast™ Fluoride Varnish Lac de fluorizare cu sodiu 5% | RO | Enamelast™ Fluoride Varnish Lak s 5% fluoridum sodym | SK | Enamelast™ Fluoride Varnish 5% nátrijový fluorid premaz | SL | Enamelast™ Fluoride Varnish 5% natrijev fluorid premaz | SR | Enamelast™ Fluoride Varnish 5% natrijev fluorid premaz |
|--|----|--|----|--|----|---|----|---|----|---|----|--|----|---|----|--|----|--|
|--|----|--|----|--|----|---|----|---|----|---|----|--|----|---|----|--|----|--|

Terméleírás
Az Enamelast™ fluorid lak izettség, illletéledészt, 5%-os nátrium-fluoridot tartalmán, műgátána bázisán, 1,2 ml-es feckendőben vagy 0,4 ml-es egyégszájgárgátszóban.

Működésmechanizmusát illetően részletesen lásd azonos cíven és a felhasználás és értelmezése az összes utasítást, valamint a biztonsági adatlapon található információkat.

Készletlétek

- 1,2 ml-es adagoló feckendő
- SoftZ™ hegy
- 0,4 ml-es egyégszájgárgász készelés
- Fehéroré szelvény

Felhasználási javallat/rendeltetés
Az Enamelast fluorid lak 5%-os nátrium-fluorid bázisanyagban, amely mechanikus előkezelést okoz a dentinbeáramló fogak területén elhelyezkedő karieszforrás során.

Ellenjavallatok

- Ne használja felkélyes foggyógyulások vagy szájgyulladásban szenvedő betegeknél.
- Ne alkalmazza olyan betegeknél, akiknél ismét, hogy érzékenyek az összetevőkre, beleértve a kolofoninomat és gyantát. Ha allergias reakció, bőrgyulladás vagy bőrirritáció lép fel, forduljon orvoshoz.

Ha a beteg vagy felhasználó allergiában szenved, olvassa el a www.ultradent.com címen található allergiaellenes vonatkozó dokumentumot. Amennyiben allergiás reakcióit észlel, az érintett területet öblítse le azonnal vízzel, és a beteg forduljon orvosához.

Független értékelések és ötvizsgálatok

- A Hegey cég egyetemes használhatósá.
- A Ribetka, az orvosok és az asszisztensek védszempontekéiknél vélséne.
- A Rita esetekben beszámolókat készülték a duzzanattól kímélőként kifejezően. A felhasználóknak ajánlják, hogy a felhasználás előtt ellenőrizzék a termék allergiaellenes vonatkozó dokumentumot. Amennyiben allergiás reakcióit észlel, az érintett területet öblítse le azonnal vízzel, és a beteg forduljon orvosához.
- Enamelast fluorid lak 5%-os nátrium-fluorid bázisanyagban, amely mechanikus előkezelést okoz a dentinbeáramló fogak területén elhelyezkedő karieszforrás során.

Lépcsénkénti utasítások

Előkészítés

- Alaposan mossa meg a fogat, polírozza le gumijellegű vagy törőre le a fogakat a teljes felületükig, és használjon szelvényes fogkezelő készletet.
- Alaposan tisztítsa meg a fogakat, polírozza le gumijellegű vagy törőre le a fogakat a teljes felületükig, és használjon szelvényes fogkezelő készletet.
- Alaposan mossa meg a fogat, polírozza le gumijellegű vagy törőre le a fogakat a teljes felületükig, és használjon szelvényes fogkezelő készletet.
- Alaposan tisztítsa meg a fogakat, polírozza le gumijellegű vagy törőre le a fogakat a teljes felületükig, és használjon szelvényes fogkezelő készletet.
- Alaposan tisztítsa meg a fogakat, polírozza le gumijellegű vagy törőre le a fogakat a teljes felületükig, és használjon szelvényes fogkezelő készletet.

Használat

1) Szárazra tegye a kezelendő felületet.

2) Vigyen fel vékony, sima réteg Enamelast fluorid lakot a lehető legnagyobb felületre.

MEGJEGYZÉS:

- A pácienseknek kerülniük kell a fogmosást és a fogkezelést a kezelési utasítások 4-6 órában. Ha keltekezés, vitaminok, kalcium, és a kezelési utasítás 4-6 órában a pácienseknek kerülniük kell a forró ételeket vagy italokat, valamint az alkoholtartalmú termékeket (pl. italok, szójából kész. stb.).
- Enamelast fluorid lak 5%-os nátrium-fluorid bázisanyagban.
- A maximális hatás érdekében az Enamelast lakot 3-6 havonta újra felhordható.
- [1] Adhatja hozzá a tisztító lépcsőket.]

Kezelés

A keresztmetszeti elvételre érdekében két használat között törőre és a fogkezelő készletet használjon. A használati utasítások védelmet nyújtanak. Amennyiben nem alkalmas védelmetről, a feckendő egyzet használatoként kezelendő.

Törés és információs

Yőgés és ártalmatlanság

Jelenlét minden súlyos balesetet a gyártónak és az illetékes hatóságak

www.ultradent.com / 1-800-552-5512 / 801-572-4200

Enamelast™ Fluoride Varnish 5%-li fluoridtartalmú, maszkáló lak

Описание продукта
Enamelast™ fluorid lak 5%-os nátrium-fluoridot tartalmazó, maszkáló rétegű, 5% fluorid tartalmú, polimerizálható, 1,2 ml-es vagy 0,4 ml-es bázisanyagban előkészített, 5%-os nátrium-fluorid bázisanyagban.

A felhasználás és értelmezése az összes utasítást, valamint a biztonsági adatlapon található információkat.

Forma postaként

- Штрих код для доступа объемом 1,2 мл
- Наклеиваемый SoftZ™
- Раствор объемом 0,4 мл
- Кисть для нанесения

Показания к применению/назначению

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

- Не использовать средство для лечения пациентов с известной повышенной чувствительностью к ингредиентам, в том числе к калонию (kolophonium). При наличии аллергии на ингредиенты препарата.
- Не применять или пользоваться препаратом в случае аллергии или раздражения слизистой оболочки рта.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.
- Не использовать более половины шпателя 1,2 мл фторидного маляно на пациента за одно применение.
- Не проводить лечение с помощью данного препарата перед фторидацией зубов в тот же день и фторидацией на следующий день.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.
- Не применять препарат на слизистой оболочке рта.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.

Классификация и меры предосторожности

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

- Не использовать средство для лечения пациентов с известной повышенной чувствительностью к ингредиентам, в том числе к калонию (kolophonium). При наличии аллергии на ингредиенты препарата.
- Не применять или пользоваться препаратом в случае аллергии или раздражения слизистой оболочки рта.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.
- Не использовать более половины шпателя 1,2 мл фторидного маляно на пациента за одно применение.
- Не проводить лечение с помощью данного препарата перед фторидацией зубов в тот же день и фторидацией на следующий день.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.
- Не применять препарат на слизистой оболочке рта.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.

Классификация и меры предосторожности

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

- Не использовать средство для лечения пациентов с известной повышенной чувствительностью к ингредиентам, в том числе к калонию (kolophonium). При наличии аллергии на ингредиенты препарата.
- Не применять или пользоваться препаратом в случае аллергии или раздражения слизистой оболочки рта.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.
- Не использовать более половины шпателя 1,2 мл фторидного маляно на пациента за одно применение.
- Не проводить лечение с помощью данного препарата перед фторидацией зубов в тот же день и фторидацией на следующий день.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.
- Не применять препарат на слизистой оболочке рта.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.

Классификация и меры предосторожности

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

- Не использовать средство для лечения пациентов с известной повышенной чувствительностью к ингредиентам, в том числе к калонию (kolophonium). При наличии аллергии на ингредиенты препарата.
- Не применять или пользоваться препаратом в случае аллергии или раздражения слизистой оболочки рта.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.
- Не использовать более половины шпателя 1,2 мл фторидного маляно на пациента за одно применение.
- Не проводить лечение с помощью данного препарата перед фторидацией зубов в тот же день и фторидацией на следующий день.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.
- Не применять препарат на слизистой оболочке рта.
- История аллергии: использовать только после применения средства. Если реакция не проходит, следует прекратить лечение, либо обратиться к врачу.

Классификация и меры предосторожности

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Противопоказания

Препарат наносится на эмаль. Enamelast препарат создает 5% фторидный лак на эмале зубов. Он имеет механическое действие, которое защищает эмаль от истирания при лечении гиперчувствительных зубов.

Produkts apraksts

Enamelast™ fluorīdu lakā ir aromātizēts, ar ksilītu saldināts 5% nātrija fluorīdu šķīdums. Tas satur 1,2 ml šķīdumu vai 0,4 ml vienreizējai lietošanai paredzētu aplikatoru. Produkta pamatviela ir kolofonijs, kas piešķir lakam 5% nātrija fluorīdu saturu. Produkta pamatviela ir kolofonijs, kas piešķir lakam 5% nātrija fluorīdu saturu. Produkta pamatviela ir kolofonijs, kas piešķir lakam 5% nātrija fluorīdu saturu.

Indikācijas lietošanai

- 1,2 ml iepakojumā šķīds
- SoftZ™ uzgaliņš
- 0,4 ml vienreizējai lietošanai paredzētā aplikatora
- Uzturvielas

Lietošanas indikācijas/pareadētais mērķis

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus, kas pieejami vietnē www.ultradent.com. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Enamelast fluorīdu lakā ir 5% nātrija fluorīda lakus nesējā, kas rada mehānisku dentīna kanāliņu oklūziju, dēstot paugurainību zobu virši.

Kontraindikācijas

- Nelietot pacientiem ar zobu gingivītu vai stomatitu.
- Nelietot pacientiem ar ānāmju reakciju pret sastāvdaļām, tostarp kolofoniņu un sveķiem. Ja ir citas alerģiskas reakcijas, dermatīts vai izsitumi, konsultējies ar ārstu.

Alerģiskas reakcijas vai litozājam jāsaka produkta alergēnu dokumentus